

# Созидатели

■ 11 августа – День строителя

**Ежегодно во второе воскресенье августа в стране отмечается День строителя, которые являются представителями самой мирной и созидательной профессии на земле.**

Темпы строительства в районе намного возросли благодаря тому, что особую поддержку в развитии оказывает глава района В. Н. Шубников, достигнутому пониманию в профильных министерствах, включению в планы строительства объектов, как: плавательный бассейн, многофункциональный центр, крытая хоккейная площадка и т. д. Ко Дню семьи, любви и верности открыт центральный парк. В его создании принимали участие не только строительные организации ООО «Рассвет», ООО «Сибиреконструкция», ИП В. Ф. Аленин, ЗАО СУ «Дорожник», но и спонсоры – семья Тимонных, А. С. Зюриков, ВРК «Купино».

В этом году начнётся строительство детских садов на 55 мест в д. Камышино и с. Лягуше, добавятся дополнительные группы в детских садах в с. Копкуль и

д. Киргинцево (по 15 мест). С 2003 года ведутся работы по осушению г. Купино, сегодня заканчивается IV очередь, а в стадии окончания проектирование V-й, которая включает в себя отвод воды с территории ул. Северная, Крылова, пограничного городка, районной больницы. По программе ДЦП «Культура Новосибирской области» капитально ремонтируется МБОУ ДОД «Детская школа искусств». Второй год действует программа по ремонту спортивных залов и кровель в зданиях общеобразовательных учреждений. Выполнены работы в школах: Медяковской, Копкульской, № 148, спортзале школы № 80. На стадии ремонта спортзал в Новоключевской. Четвёртый год действует программа по замене окон общеобразовательных учреждений. С учётом работ этого года, на 21 объектах заменено 1175 окон.

Большие перемены за последние три года коснулись детского оздоровительного лагеря им. Ершова. Построена водозаборная скважина, проведён водопровод, отремонтированы спальные корпуса, построен санпропускник,

наружный туалет, плавательный бассейн, летний клуб, баня, огорожена территория лагеря, проведена замена воздушных наружных электросетей на подземные, устроены подъезды из асфальтобетона и подходы ко всем корпусам из тротуарной плитки. На данный момент заканчивается строительство 2-х спальных корпусов круглогодичного использования, медицинского и пищевого блока.

Немногие знают, что за всеми стадиями строительного процесса стоит отдел строительства при администрации Купинского района под руководством начальника отдела А. Н. Лысенко и специалистов: Д. А. Эльшайда, Ю. В. Тимоновой, А. Г. Чубарова, В. В. Дизендорф. Вспоминаю, сколько на территории района существовало сильных строительных организаций с хорошей материальной базой, которых в связи с новыми изменениями не стало, а тем, которые существуют на данный момент, приходится на условиях конкурсного отбора добиваться строительства объектов.

Стало модным вместо слов строительство, реконструкция применять во всех отраслях производства слово модернизация. Это, в первую очередь, связано с использованием в отстающих направлениях производства новейших научных разработок, которые коренным образом должны дать толчок в развитии любой отрасли.

На протяжении последних десятилетий в стране угрожающими темпами приходит в упадок жилищно-коммунальное хозяйство, и возникла необходимость срочно принимать конкретные меры по выходу из создавшейся ситуации. Поэтому губернатором Новосибирской области принято решение о создании Фонда модернизации и развития ЖКХ. Основной задачей этой организации является восстановление разрушенной инфраструктуры ЖКХ с обеспечением каждого населённого пункта комфортными условиями проживания. Для эффективной работы с фондом существует отдел ЖКХ и энергетики под руководством начальника отдела Н. И. Топоровой.

В 2013 году в план модернизации включено 8 объектов: тепловых сетей в поселениях Чумашки – 802,86 м; Новоключи – 739,3 м; Благовещенка – 871,22 м; системы теплоснабжения с. Рождественка – устройство МТП (модульно-теплого пункта) мощностью 0,6 МВт, системы теплоснабжения в г. Купино – школа № 2 – устройство МТП мощностью 4,6 МВт; в с. Копкуль – замена водопроводных сетей протяжённостью 7,3 км; в д. Мальково – 3,2 км; д. Петровка – 4,7 км.

На выполнение данных мероприятий направлено 70 048 040 рублей, из которых 56 038 400 рублей – денежные средства Фонда модернизации ЖКХ, остальное – средства местных бюджетов поселений.

**Перспективные планы строительства на период 2014-2015 годы:**

**Образование.** Начать реконструкцию здания школы-интернат VIII вида.

**Физкультура и спорт.** Закончить строительство плавательного бассейна в г. Купино НСО в 2014 году; строительство крытой хоккейной площадки; начать строительство мини-футбольного поля.

**Прочее.** Начать осушение в г. Купино (V очередь); реконструкцию интерната школы № 148 г. Купино под служебное жильё для

## Уважаемые строители Купинского района!

Администрация и Совет депутатов Купинского района от всей души поздравляют вас с профессиональным праздником – Днём строителя!

Работа строителя по многим причинам нелегка, но она является созданием в самом подлинном смысле этого слова. Строитель – это одна из самых благородных и почётных профессий. Всё, что нас окружает и без чего невозможно представить нашу жизнь, создано вашими руками.

Мы по праву гордимся вами — теми, кто своим каждодневным трудом создаёт комфортные и красивые здания, неповторимый облик нашего города и района.

От всей души мы желаем работникам строительной отрасли трудовых успехов и личного благополучия.

Здоровья и счастья вам и вашим семьям!

**В. Н. ШУБНИКОВ,**  
глава Купинского района.  
**Н. В. СОРОКИНА,**  
председатель Совета депутатов  
Купинского района.

работников социально-культурной сферы.

В канун Дня строителя от души поздравляю с профессиональным праздником всех героев-строителей и ветеранов, которые поднимали страну в послевоенные пятилетки, восстанавливали отрасль в переходный период. Ваш профессионализм и опыт, активная жизненная позиция, умение эффективно работать в сложных условиях остаются ориентиром для новых поколений строителей. Поздравляю строителей всех специальностей и направлений, всех тех, кто как-то связан с этой профессией. Желаю здоровья, благополучия, стабильности, успехов, и пусть все перспективные объекты строительства только положительно влияют на благо жителей района.

**Артур БЕСПАЛОВ,**  
заместитель главы района.



■ Вот так будет выглядеть плавательный бассейн после сдачи в эксплуатацию. Крыша – гранатового цвета, стены – морской волны. Мы уже писали, что объявлен конкурс о лучшем названии данного объекта. Пока в редакцию поступило только три предложения. Ждём вашего, возможно, именно оно и будет украшать фасад здания.

## Молоко дорожает из-за кормов и сокращения стада

В январе-июне объём выпуска цельномолочной продукции (в пересчёте на молоко) в России увеличился, по сравнению с показателем за аналогичный период прошлого года, на 4,1 % до 5,94 миллиона тонн. Такие данные приводятся в материалах Росстата.

В опубликованных материалах также сообщается, что за период с января по июнь 2013 г. производство молочного сырья составило 15,3 миллиона тонн, снизившись на 4,2 %. По мнению аналитиков, падение производства связано с сокращением поголовья коров, в первую очередь, из-за удорожания кормов.

На 15 июля средняя цена закупки

сырого молока первого сорта базисной жирности составила в России 13,96 рубля за килограмм (без НДС) и за неделю не изменилась (данные Минсельхоза РФ). ФГБУ «Спеццентрчёт в АПК» сообщает, что средняя потребительская цена (стоимость продукта формируется только по городам РФ) на молоко 3,2 % жирности в пакетах на 15 июля выросла в РФ на 2,1 %, а за месяц её рост составил 2,0 %.

Согласно данным Федеральной таможенной службы РФ, объём импорта основных видов молочной продукции в пересчёте на молоко в Россию в январе-мае 2013 года снизился на 1,5 % и составил 2,627 миллиона тонн.

## Незаслуженно забытые

**Уже вошло в традицию поздравлять земляков, исполнивших свой гражданский долг перед Родиной, с праздниками того или иного вида или рода войск, в зависимости от того, где они несли службу. К сожалению, редко вспоминаем о военных строителях, кто строил военные объекты, возводил жилой фонд для офицеров и солдат.**

Почему-то бытует мнение, что в стройбате служат только судимые, в настоящее время даже такого слова нет. Служили в военно-строительных частях в основном юноши с ограниченными физическими возможностями. Так, например, мой учитель немецкого языка прямо из школы был призван в стройбат, он страдал близорукостью. Особенность этого рода войск в том, что у них нет интенсивной боевой подготовки. И если бы

не было этого рода войск, не было бы построено многое из того, чем мы пользуемся до сих пор, либо для строительства военных объектов пришлось бы снимать боевые части.

Поздравляю всех, кто служил

в военно-строительных частях, а также всех строителей с их профессиональным праздником. Желаю крепкого здоровья, успехов в личной жизни.

**В. ВЕЛБОВЕВ,**  
начальник отдела  
военного комисариата.

Акция «К тебе готов!» **ЭЛЬДОРАДО**  
с 7 августа по 10 сентября  
при покупке ЛЮБОГО ноутбука  
дарим ПОДАРКИ

Ноутбук  
Packard Bell ENTET1 1HC-10002C50Maks  
Планшет: Intel Celeron 1000M@1.80GHz  
Memory: 4GB 500GB  
DC Windows 8

13 990.-

ПОДАРОК ПОДАРОК

адрес: г. Купино, ул. Советов, 97; тел. (383) 58-28-198